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	SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMERCIO DO RIO DE JANEIRO, CNPJ n. 33.644.360/0001-85, neste ato representado(a) por seu Vice-Presidente, Sr(a). RAIMUNDO FERREIRA FILHO;
 
E 

SIND COM VAREJISTA GENEROS ALIMENTICIO DO MUNICIPIO R J, CNPJ n. 33.646.423/0001-32, neste ato representado(a) por seu Presidente, Sr(a). NAPOLEAO PEREIRA VELLOSO;
 
celebram o presente TERMO ADITIVO DE CONVENÇÃO COLETIVA DE TRABALHO, estipulando as condições de trabalho previstas nas cláusulas seguintes: 

CLÁUSULA PRIMEIRA - VIGÊNCIA E DATA-BASE 

As partes fixam a vigência do presente Termo Aditivo de Convenção Coletiva de Trabalho no período de 01º de agosto de 2013 a 30 de julho de 2015 e a data-base da categoria em 12 de maio. 


CLÁUSULA SEGUNDA - ABRANGÊNCIA 

O presente Termo Aditivo de Convenção Coletiva de Trabalho abrangerá a(s) categoria(s) empregados no comércio, com abrangência territorial em Rio de Janeiro/RJ. 

Disposições Gerais 

Mecanismos de Solução de Conflitos 


CLÁUSULA TERCEIRA - OBSERVAÇÕES 



Considerando que a Convenção Coletiva de Trabalho supra mencionada restou depositada na DRT em cumprimento a Instrução Normativa nº 1 de 24 de março de 2004 e Portaria nº 270 de 26/11/2004 do MTE;
 

Considerando que a referida Convenção Coletiva de Trabalho tem escopo, a renovação de Convenções Coletivas de Trabalho que instituem e regulamentam o funcionamento da nossa Comissão de Conciliação Prévia, desde sua implantação em 2002, na forma da Lei nº 9958/2000, convenções estas que vêem sendo renovadas periodicamente;

 

Considerando o disposto no artigo 614 da CLT e, inobstante a vigência estabelecida no parágrafo primeiro do mesmo dispositivo legal;

 

Resolvem, os convenentes aditarem através do presente termo ao referido rol das partes integrantes das Cláusulas Terceira e Quarta, que passa a ter a seguinte disposição:

 

                        “CLÁUSULA TERCEIRA: Fazem parte do presente Instrumento, as cláusulas da Convenção Coletiva de Trabalho específica para regulamentar a implantação da CCPI, onde são signatários o Sindicato dos Empregados no Comércio do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Varejista de Gêneros Alimentícios do Município do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Varejista de Móveis e Decorações do Município do Rio de Janeiro, Federação do Comércio do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Varejista de Material Elétrico do Município do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Varejista de Maquinismo, Ferragens, Tintas, Louças, Vidros e Material de Construção a Varejo do Município do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Varejista de Veículos e Acessórios do Município do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Varejista de Material Óptico, Fotográfico e Cinematográfico do Município do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Varejista de Carnes Frescas do Município do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Varejista de Jóias do Município do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Atacadista de Frutas do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Atacadista de Material de Construção do Município do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Atacadista de Gêneros Alimentícios do Estado do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Atacadista de Maquinismo em Geral do Município do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Atacadista de Jóias e Relógios do Município do Rio de Janeiro, Sindicato Nacional do Comércio Atacadista de Pedras Preciosas, Sindicato do Comércio Atacadista de Vidro Plano, Cristais e Espelhos do Estado do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Atacadista de Tecidos, Vestuários e Armarinhos do Estado do Rio de Janeiro, Sindicato do Comércio Atacadista de Carnes Bovinas, Suínas, Aves, Pescados, Frutos do Mar e Derivados do Estado do Rio de Janeiro e o Sindicato dos Estabelecimentos Funerários do Município do Rio de Janeiro.
Parágrafo Único: O caput desta cláusula se faz necessário pelo fato do Sistema Mediador do TEM apenas admitir como parte integrante uma entidade laboral e uma entidade patronal por Convenção Coletiva de Trabalho a ser celebrada para a regulamentação da matéria.
 

                        “CLÁUSULA QUARTA: Qualquer demanda ou conflito de natureza trabalhista será submetida à COMISSÃO DE CONCILIAÇÃO PRÉVIA INTERSINDICAL – CCPI ora instituída, no âmbito das categorias profissionais e /ou econômicas representadas pelos Sindicatos mencionados no presente Instrumento, nos termos do art. 625-D da CLT.
Outras Disposições 


CLÁUSULA QUARTA - DEMAIS CLÁUSULAS 



Este Termo Aditivo não revoga qualquer disposição da Convenção Coletiva de Trabalho ora aditada, que permanece em plena vigência, prevalecendo, no entanto, as disposições do presente Termo Aditivo no que diz respeito as cláusulas e condições referidas neste Instrumento.


RAIMUNDO FERREIRA FILHO 
Vice-Presidente 
SINDICATO DOS EMPREGADOS NO COMERCIO DO RIO DE JANEIRO 



NAPOLEAO PEREIRA VELLOSO 
Presidente 
SIND COM VAREJISTA GENEROS ALIMENTICIO DO MUNICIPIO R J 





	


