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  Rio de Janeiro, 01 de setembro 2017.

Aos representados do SINDIGÊNEROS

                    O Presidente do SINDIGÊNEROS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto vem esclarecer aos seus associados e representados o que se segue:

                   Após conhecimento da expedição de carta sindical ao Sindsuper e parecer técnico da Secretária de Relações do Trabalho ratificando a questão, foram iniciadas com o Sindicato laboral, as tratativas negociais referente a CCT 2017/18.

                  Entretanto, para que a Convenção Coletiva de Trabalho seja efetivamente firmada e registrada, o sindicato laboral precisa apresentar a deliberação de Assembleia Geral especialmente convocada para esse fim, o que se daria, a princípio, no dia 26/08/2017, sendo posteriormente transferida para o dia 29/08/2017. 

                Fato é que o Sindicato laboral alterou substancialmente a data e local do ato, não observando a carência necessária de 20 dias entre a publicação no DOU e o ato em si (Estatuto), o que acarretou três (3) ações anulatórias com pedido de tutela antecipada a fim de suspender a assembleia.

               Os juízes entenderam que houve vício no ato e determinaram a suspensão do ato, decisão motivada apenas pelo fato temporal, o que não significa dizer que a assembleia não ocorrerá dentro dos tramites estatutários, não sendo discutido, nos processos em questão, a titularidade da representação sindical do SINDSUPER.

Napoleão Pereira Velloso

Presidente

